



РОССИЙСКИЙ ИМПЕРСКИЙ СОЮЗ-ОРДЕН

RUSSIAN IMPERIAL UNION-ORDER / L'UNION-ORDRE IMPERIAL RUSSE

РОССИЯ 430010 Саранск ул. Ворошилова, дом 1
(8342) 24 69 25 ♦ E-mail: das-riuo@mail.ru ♦ www.riuo.org

ЗАЯВЛЕНИЕ НАЧАЛЬНИКА РОССИЙСКОГО ИМПЕРСКОГО СОЮЗА-ОРДЕНА Д.А. СЫСУЕВА ПО ПОВОДУ ОПУБЛИКОВАНИЯ ИНТЕРВЬЮ Г.А. ФЁДОРОВА

Настоящим довожу до сведения заинтересованных лиц, что опубликованное журналом «Город - 812» (№ 14, от 27.03.2015) интервью Георгия Александровича Фёдорова не содержит официальных заявлений Российского Имперского Союза-Ордена по какому-либо вопросу. Как уже ранее разъяснялось, все официальные материалы РИС-О размещаются исключительно за подписью Начальника Союза-Ордена на официальных ресурсах организации: в циркуляре Верховного Совета РИС-О «Имперец» и на сайте ИА «Легитимист». На их страницах достаточно места для изложения взглядов членов РИС-О.

В публикации указанного выше журнала, неподконтрольного руководству Союза-Ордена, не нашлось, к сожалению, места многим действительно существенным вопросам, обсуждавшимся в ходе прошедшей более года назад беседы. В то же время, определенно субъективные мнения, откровенно ироничные высказывания были предложены вниманию читателей. Содержание опубликованной части интервью, создавая, в ряде случаев, впечатление ненужной эпатажности и сенсационности содержит ряд некорректных трактовок и недопустимых выражений. Вместе с тем, несмотря на то, что неоднозначность некоторых упомянутых в интервью фактов очевидна, в отношении отдельных из них Российский Имперский Союз-Орден не считает возможным давать скороспелую, излишне категоричную оценку. Значимость действительно важных исторических событий проверяется временем.

В связи с этим, предупреждаю всех членов РИС-О, под персональную ответственность каждого, о нежелательности публичного высказывания личных точек зрения, не отражающих официальной позиции Российского Имперского Союза-Ордена, и, тем более, обнародованной позиции Российского Императорского Дома. С такими высказываниями совершенно несовместимо указание на принадлежность к организации. В данных условиях, как Начальник Союза-Ордена, считаю необходимым выразить от имени всего РИС-О решительное несогласие с подобной практикой публицистической деятельности, независимо от причин и последствий. Лозунг «не бойся сметь, дерзай» не исключает, а, наоборот, предполагает принятие максимальных мер по предотвращению вольных или невольных провокаций против Ордена и его соратников.

Особая ответственность лежит на представителях руководства организации, вне зависимости от степени прежних заслуг. Рассматривая опубликованное интервью Г.А. Федорова, как невольно поставившее под удар репутацию организации, считаю необходимым применить по отношению к нему строгие меры дисциплинарного характера, о чем будет принято соответствующее распоряжение по Ордену. Впредь, любое готовящееся к публикации интервью, даваемое соратниками РИС-О от имени организации, должно в обязательном порядке согласовываться с Начальником РИС-О.

Начальник РИС-О

Д.А. Сысуев

30 марта 2015 года.